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Škola Michael vychovává špičku
současné mladé fotografie
 
Když získáte ocenění v prestižní soutěži Fotograf
roku, kterou každoročně pořádá Asociace
profesionálních fotografů ČR, je to velký úspěch.
Dvacetiletý Matyáš Páleníček, čerstvý absolvent
Střední školy reklamní a umělecké tvorby Michael,
nedávno tuto cenu získal, a to v kategorii do 30 let.
A není to první velké ocenění, které obdržel. Před
dvěma lety zvítězil na festivalu Prague Photo a v
loňském roce byl přizván, aby uspořádal vlastní
samostatnou expozici v rámci této přehlídky. Jeho
práce byla také významnou součástí skupinové
výstavy s názvem „Magie místa“, kterou pořádala
Asociace profesionálních fotografů.
Když jsme se zeptali Jaroslava Fišera, vedoucího
oboru Fotografie a nová média na škole Michael, jak
vzpomíná na svého studenta, odpověděl nám:
„Matyášovo zaujetí fotografií je okouzlující. Jeho
ilustrace Čapkova románu R.U.R. či fiktivní,
imaginativní krajiny se vyznačují ohromnou mírou
imaginace a kreativity. Jsem rád, že studenti našeho
inovovaného oboru Fotografie a nová média Střední
odborné školy Michael jsou velmi úspěšní.“
Matyáš není jediným absolventem školy, který
vystavuje a sbírá ceny. Loňskému maturantovi
Marku Kolihovi se podařilo představit široké
veřejnosti průřez své tvorby v prestižní galerii Czech
Photo Centre. Absolventka Anna Vaňkové byla
nominována na ocenění Fotograf roku, Tatiana
Zvolská, ještě jako studentka školy, zaznamenala
velký úspěch, když její fotografie byly použity jako
hlavní vizuál festivalu Prague Photo. Tím výčet
úspěšných zdaleka nekončí. Michal Zelinka získal 2.
místo v soutěži Czech Nature Photo a v soutěži
Czech Press Photo získal 1. místo v kategorii ČTK.
Řada studentů připravuje výstavy a uchází se o
ceny ve fotografických soutěžích.
Mladá generace současných fotografů se tedy hlásí
o slovo a může se hrdě zařadit do úspěšné historie
české fotografie posledních desetiletí.
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Pozvánnka na studentský
festival FESTMICHAEL 2024

Srdečně Vás zveme na 15. ročník studentského
festivalu FESTMICHAEL, který se bude konat
dne 6. 6. 2024 v kině Lucerna a na náměstí
Míru za účasti kulturních a uměleckých
osobností. Vernisáž výstavy a zároveň
vyhlášení nejlepších studentských prací začne
v 16.30 hod. na nám. Míru. Výstava pak potrvá
do 3. 7. 2022. Těšíme se na setkání!
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